



Тела трех человек с рублеными ранами головы обнаружены в одном из сел Тюкалинского района. Убиты молодые люди – 22-летняя девушка и двое молодых мужчин – 28 и 32 лет. Предположительно причиной расправы стал приобретенный накануне одним из убитых ноутбук. Местного Раскольникова усиленные наряды полиции разыскивают по всей Омской области.

Омские СМИ уже сообщали, что в минувшие выходные в поселке Алексеевский Горьковского района разыгралась кровавая драма, жертвой которой стало 4 человека с огнестрельными ранениями. И вот – новая шокирующая новость о кровавой бойне в селе Максимовка Тюкалинского района с тремя летальными исходами.

Преступление находится на контроле руководителей силовых ведомств. По указанию начальника УМВД России по Омской области Юрия Томчака «следственно-оперативная группа усилена наиболее опытными оперативными сотрудниками». Как сообщает пресс-служба Следственного управления СКР по Омской области, «тела обнаружили соседи. В этом доме проживали два брата – 32 и 28 лет. Девушка накануне вечером пришла к ним в гости». Из кровавых подробностей известно, что «голова мужчин разрублены практически пополам». Со слов соседей, накануне один из них купил ноутбук, отметить покупку позвали знакомую девушку.

Со слов очевидцев составлен портрет подозреваемого (на фото). На вид ему около 40 лет, рост 170-175 см, худощавого телосложения, нос с горбинкой. Одет в черную дубленку, брюки черного цвета в серую крапинку, черные сапоги-«дутьши» на липучках. Особая примета: на безымянном пальце левой руки имеется татуировка в виде двух кривых линий.

**Всем, кто располагает важной для следствия информацией, просьба обратиться по телефонам:
39-55-16, 79-32-00 или 02.**

«Омский Раскольников» зарубил топором троих человек

Автор: Administrator
08.11.2011 15:53

Конфиденциальность гарантируется.

По материалам

открытых интернет-источников